

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

*Posudek oponenta bakalářské práce*

<b>Autor práce:</b>	Denisa Rákosníková
<b>Název práce:</b>	Asistent pedagoga v mateřských školách u dětí s podpůrnými opatřeními
<b>Vedoucí práce:</b>	PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D.
<b>Studijní program:</b>	Humanitní studia – B0288A250002
<b>Specializace:</b>	Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
<b>Rok ukončení studia:</b>	2022/2023
<b>Oponent práce:</b>	PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
<b>Obsah práce a její charakteristika</b>	
Vymezení cíle a jeho naplnění	A
Odborná úroveň zpracování tématu	A
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	A
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	C
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	A
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	A
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	A
Odborný přínos	A
<b>Práce se zdroji</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	A
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	A
<b>Formální stránka práce</b>	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	A
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	A
Jazyková a terminologická úroveň práce	B

### **Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Studentka předložila kvalitně zpracovanou bakalářskou práci, v níž mapuje běžný pracovní den pedagogických asistentek. K teoretické části nemám výhrady. V praktické části autorka naplnila svůj cíl a svá zjištění podrobila diskusi. Práci lze snad vytknout jen to, že autorka uvádí, že se v jejím případě jedná o design zakotvené teorie. Vhodné by bylo uvést spíše, že se touto metodou analýzy kvalitativních dat jenom inspirovala.

### **Otázky pro diskusi:**

1. Vyplynou z Vašeho výzkumu nějaká konkrétní doporučení pro profesní přípravu pedagogických asistentů? Pokud ano, uveďte jaké.

<b>Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce</b>	
A – B – C – D – E – F      ( <i>vyberte</i> )	<b>A</b>

Dne: 3.8.2023

PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák, oponent práce